
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
Camara de Sao Pedro do Piaui 

ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
M 1 

SAO PEDRO DO PIAUI DA 20a LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 DE MARCO 
DE 2026. 

Aos trinta digs do mes de marco, do ano de dais mil a vinte a seis, as dezenove 

horas, realizou-se a vigesima sexta sessao ordinaria, par meio de sistema de 

videoconferencia em carater excepcional, sob a presidencia do Vereador Francisco 

Verissimo da Silva Neto a secretariado pelo Vereador Adauto Soares Filho. 

PRESENTES: Antonio Barbosa Cardoso Neto, Goncalo Antonio Batista, 

Lavigne Pires Vilarinho de Moura, Marcio Daniel de Sousa Lima, Jocione da 

Silva Nunes. AUSENTES: Dennis Ranges de Carvalho Santos a Neumaria 

Cordeiro Soares a Silva. Havendo numero legal, o Presidente da Casa Legislativa 

Vereador Francisco Verissimo da Silva Neto, invocando a protegao de Deus, deu 

inicio aos trabalhos a aberta a sessao, iniciou cumprimentando a todos os 

vereadores da Casa a aos ouvintes pelas redes sociais. Na sequencia, foi colocada 

em votacao a Ata da 25° Sessao Ordinaria que ocorreu no dia 23 de marco de 2026, 

em discussao, aprovada por unanimidade. Em seguida, passou a palavra para o 

- Secretario Adauto Soares, para ser feita a leitura do expediente do dia. 

EXPEDIENTE DO DIA: a) PROJETO DE LEI N° 02/2026 que dispoe sobre a 

denominacao de Dr. Antonio Sobral Veloso a sede da Camara Municipal de Sao Pedro 

do Piaui a da outras providencias; b) OFICIO N° 10/2026 trata-se de 

encarninhamento do Projeto de Lei n° 02/2026 a Comissao de Justica a Redacao, 

para emissao de Parecer. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Nao houve. GRANDE 

EXPEDIENTE: O espaco foi concedido ao Vereador Goncalo Batista, onde iniciou 

sua Pala cumprimentando a todos os vereadores presentes na videoconferencia e 

aos ouvintes pelas redes sociais, em seguida expos de forma resumida, o intuito e 
a importancia do PROJETO DE LEI 02/2026 de sua autoria. Usou o espaso tambem, 

para demonstrar enorme alegria a satisfacao corn o atual grupo de vereadores da 
base na Camara Municipal de 

Sao Pedro do Piaui, destacando o encontro que tiveram 
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no gabinete do Senador Marcelo Castro, tratando de demandas para o municipio. 
Dentro da fala do Vereador Goncalo Batista, foi feito o pedido de fala por parte 
do Vereador Francisco Verissimo, onde este tambem demonstrou, imensa 
satisfasao corn a uniao do grupo de vereadores. PAUTA DO DIA: Nao houve. Nao 

havendo mais nada a tratar, encerrou-se a sessao, que para constar, foi lavrada a 

presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente, Francisco 

Verissimo da Silva Neto, pelo Secretario Vereador Adauto Soares Filho, e 

demais vereadores presentes. 
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Adauto Soares Filho 

Antonio Barbosa Cardoso Neto 

Dennis Rangel de Carvalho Santos 
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Lavigne Pires Vilarinho de Moura 
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Marcio Daniel de Sous ima. 
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Rua 15 de novembro, N° 199, Sao Pedro do Piaui-Pi, CEP: 64430-000, CNPJ: 01.000.359/0001-21 

E-mail: ca mara.saopedropi@yahoo.com.br Portal da transparencia: http//www.saopedrodopiauLpiieg.br 


